

麟视频和新湖南开通高考查分通道

湖南高考成绩今日揭晓 成绩只提供给考生本人,查分时要防止个人信息泄露

三湘都市报6月23日讯 湖南高考成绩将于6月24日揭晓。届时,湖南所有考生可通过湖南日报社麟视频APP、新湖南客户端查询高考成绩。

■全媒体记者 黄京 余蓉 杨斯涵 视频/田甜

麟视频、新湖南可查高考成绩

据介绍,麟视频APP在首页推荐栏目中设置了高考成绩查询入口,只需要输入考生号、证件号、手机号码、考生姓名等信息登录后,就可以查看自己的高考分数。通过新湖南客户端查询成绩,考生只需要打开新湖南客户端并点击进入首页“服务”功能区,再点击进入“高考专区”版块后,点击“2022高考查分”,输入考生号、证件号、手机号码、考生姓名等信息登录,便可以查询分数。

另外还有4种查询方式。网站查询:湖南教育政务网、湖南省普通高校招生考试考生综合信息平台、湖南招生考试信息港;手机APP查询:“潇湘高考”APP、“新湘事成”APP;微信公众号查询:“湘微教育”“湖南考试招生”;微信小程序:一件事一次办。

值得注意的是,按照我省规定,高考成绩只提供给考生本人,省教育考试院不向市州教育考试院、考生所在中学及其他任何单位提供。提醒各位考生,查分时注意保护好本人的身份信息,防止个人信息泄露。

还将推出志愿填报解答视频

此外,今年招考季,“麟视频”“新湖南”将为所有考生提供最精准的志愿填报指导。由于湖南从去年开始实施新高考,所以2021年的录取数据十分具有参考价值。即日起,考生只要登录新湖南客户端高考专题页面,就可以查询到去年各批次的分数线、1分段表,以及普通高校本科批和高职专科批2021年的平行一志愿投档分数线。高考分数出炉后,考生可根据自己的高考分数和1分段表,进行位次转换,然后再对应查看去年的院校专业组投档线和其对应的位次,找到适合自己的院校专业组,再确定专业组填报顺序并完成志愿填报。

为帮助考生更好答疑解惑,“麟视频”“新湖南”还将推出关于志愿填报的视频解答,并从6月25日起推出“新湖南教你填志愿”系列报道。考生或家长有关志愿填报的任何问题,都可以在互动区留言,由资深记者联系湖南招生考试专家,为大家答疑。

今年起,长沙城区民办普高实行“划线录取+自主招生”

三湘都市报6月23日讯 今年长沙中考成绩将于7月3日公布。以往“民办高中交钱就可以进”、“民办高中没有录取线”的乱象,今年有望彻底被制止。

近日,长沙市教育局印发《长沙市民办普通高中城区招生工作实施细则》,2022年长沙城区民办普通高中招生将迎来三大变化。

长沙城区民办普通高中招生计划的80%纳入统一划线录取,20%作为学校自主招生计划。统一招生录取后,招生计划仍未完成的民办普通高中可以进行征集志愿填报。

想要入读民办普通高中的学生,必须通过长沙市教育局的志愿填报系统填报志愿。每个考生最多可填报8个民办普高平行志愿。录取规则与公办学校一致,按照以下规则依次择优录取:“初中综合素质评价等级入围”、“比较初中学业水平综合成绩”、“综合成绩相同时,再比较综合素质评价等级结果”。教育部门将确定2022年普通高中最低录取控制分数线。除经审批的特长生外,即使是自主招生计划,民办普高学校也不得录取最低控制线以下的学生。

■文/视频 全媒体记者 黄京 实习生 欧紫璇 危婷 邓虎 唐玄

消防安全隐患曝光

因使用不合格消防产品逾期未改 郴州一科技公司被处罚

近日,郴州市嘉禾县消防救援大队在开展日常消防监督检查时,发现湖南博立教育科技有限公司使用的部分手提式干粉灭火器为不合格消防产品,当场下发《责令限期改正通知书》,责令其限期改正。到期复查时,发现该公司使用不合格消防产品的违法行为逾期未改,违反了相关法律规定。为进一步规范消防产品市场秩序,震慑消防安全违法行为。

为,大队依法进行了受案查处后,分别给予该公司罚款5000元,相关直接责任人罚款500元的行政处罚。

目前,该单位的罚款已缴纳,并更换了不合格的灭火器。 ■张小艳

临武一物业未落实消防控制室值班要求被罚

近日,郴州市临武县消防救援大队在开展消防安全“百日攻坚”专项检查时发现:郴州丹捷物业服务有限公



高温预警拉响 长沙将超35℃



三湘都市报6月23日讯 晴雨相间,时不时来一场“退烧雨”是近期天气的写照。随着雨水减退,部分地区35℃高温或将现身天气舞台。今天,省内多地发布高温预警,长沙还发布了今年首个高温预警,提醒大家做好防暑工作。

长沙市气象台2022年6月23日9时23分发布高温黄色预警信号:23日白天望城区、雨花区、浏阳市、长沙县、宁乡市、天心区、芙蓉区、开福区、高新区、岳麓区最高气温升至35℃以上,请注意防范。

6月23日,长沙阳光明媚,气温嚣张的火焰是节节攀升。在长沙街头,市民全副武装躲避灼热的阳光,遮阳伞、墨镜又成必备,公交站台后,大树底下,呈现出一幅“哪凉快哪待着”的场景。

雨水还会赶来送清凉吗?省气象台预计,随着副热带高压的加强西伸,湖南闷热天气将明显增多,可以说是暴雨前脚走,高温后脚来。23日白天全省大部以晴热天气为主;23日晚至25日,省内多分散性降雨或雷阵雨,其中23日晚湘西北局地有大到暴雨。气温方面,未来三天,部分地区高温将突破35℃,闷热感加剧。

■文/视频 全媒体记者 李成辉

长沙疾控紧急提醒: 这些人员请主动报备

三湘都市报6月23日讯 6月18日以来,深圳市福田区、罗湖区、龙岗区陆续发现社会面新冠病毒感染者;澳门近期陆续报告感染者110例。为严防疫情输入风险,巩固全市来之不易的疫情防控成果,长沙市疾控中心紧急提醒如下:

请6月11日以来有深圳市旅居史,特别是有福田区、罗湖区、龙岗区旅居史的人员;6月15日以来有澳门特别行政区旅居史的人员,请立即通过“我的长沙”APP或“我的长沙”小程序进行报备,也可选择通过电话、委托亲朋好友同事等方式向目的地所在社区(村)、工作单位或所住酒店报备。

近14天所有有外省旅居史的来(返)长人员,也请提前2天通过上述报备方式进行报备,按要求配合做好各项防控工作;对瞒报、谎报个人行程和健康状况的,将可能依法追究法律责任。

自陆路边境口岸城市和有本土疫情发生的市(州、盟)来(返)长人员,入长时需持有48小时内核酸检测阴性证明,落地后24小时再进行1次核酸检测,并建议在第7天进行1次核酸检测。

■全媒体记者 李琪 实习生 廖莹 吴雨霜



司负责管理的中润豪苑小区(属于一类高层民用建筑)在消防控制室安排不具备相应条件的人员值班,其行为违反了《高层民用建筑消防安全管理规定》。监督检查人员现场对该场所负责人以及值班人员进行了警示教育,并责令其改正。经取证,根据《高层民用建筑消防安全管理规定》,给予该场所罚款人民币3600元。

物业公司负责人表示接受处罚,并将立即着手整改,认真汲取教训,严格落实消防安全责任、提升消防安全管理水平,确保场所安全。